



1场国际美学种植高峰论坛 6国30位国际顶尖种植专家 3场国际专家公益讲座

感恩周年 种1送1震撼来袭

拨打87878000预约盛惠席位 活动时间仅限10月1日—6日



5000颗种植牙 活在齐鲁市民口中的丰碑

10月，是圣贝进驻泉城的两周年盛典。据了解，在圣贝国际牙科入驻泉城两周年的时间里，最令业界赞叹的莫过于其在种植牙领域做出的巨大贡献。昨日笔者从圣贝牙科了解到，从2011年底开业当天帮助第一位种植牙患者成功种牙，到现在，圣贝牙科交出了5000颗种植牙的骄人成绩，从第1颗种植牙诞生，到第5000颗，圣贝牙科用两年的时间成就了齐鲁种植牙领域的典范。

在过去的两年中，作为圣贝牙科最引以为傲的治疗项目，种植牙为泉城种植牙行业带来的震动可以称之为一次“重新洗牌”。在短短两年中，圣贝牙科Prussian种植牙在泉城实现了“三连跳”：将国际最先进的即刻种植技术带入泉城并为市民所认可并接受；将国际专家种植牙巡诊模式植入泉城种植牙顾客的心中，让顾客实现在家门口享受国外专家亲诊；建立国际种植牙研究所，让种植牙在泉城落地生根，并获得更快更持久的发展和改进。

据了解，即将于10月12日召开的济南首届“国际种植技术高峰论坛”对于齐鲁口腔种植领域的发展也具有里程碑式的意义。届时，来自世界各地的种植牙精英，将齐聚一堂，探讨国际种植牙的发展趋势，推动我国种植牙的发展速度。圣贝牙科国际巡诊专家、美国“微创种植第一人”黄国伦博士表示：“首届国际美学种植技术高峰论坛”学术会议的召开，预示着中国种植牙已经迈入高速发展轨道。

金秋十月，泉城口腔行业即将迎来一场饕餮盛宴。据了解，济南圣贝国际牙科即将迎来两周年盛典，并将于10月1日启动“圣贝感恩中国·两周年盛典”暨“济南市首届国际种植技术高峰论坛”盛会。

据圣贝国际牙科相关负责人介绍，为感谢两年来泉城市民的信任与支持，10月1日，济南圣贝将启动“圣贝感恩中国·两周年盛典”。为了搭建一座与国际著名口腔医院和知名种植牙权威、学者交流沟通、相互学习的桥梁，推动齐鲁口腔

种植学规范、持续发展，“济南市首届国际种植技术高峰论坛”也将于10月12日在济南召开。届时，来自中国、法国、韩国、美国、塞尔维亚、德国等6国近30位全球顶尖种植大师都将齐聚泉城，共同探讨种植牙的国际化标准和流程以及全球种植牙的流行趋势。同时，9月29日至10月6日，韩国金牌种植大师崔容硕院长协同两位中国顶级种植大师法永红、王申也将抵达泉城为众多牙缺失顾客现场亲诊。此外，10月3日上午10:00，法永红主任种植牙专场讲座将荣耀开

讲，凡听课顾客均可获赠两周年盛典精美礼品一份。

据了解，济南圣贝国际牙科在两周年庆典期间，还将推出多重感恩盛惠：Prussian种植系统1颗送1颗(最高可省12800元)；种植顾客免国际专家挂号费500元；种植顾客免国际专家会诊费，设计费4000元；种植顾客赠韩国“极束星”全口CT检查费280元；种植顾客赠送价值680元五星级口腔SPA体验一次。牙美容9折钜惠。活动前所未有的，只因前所未见，截止10月6日，广大市民抓紧时间预约。

国际专家云集圣贝 泉城论剑即将上演

10月12日，济南市首届“国际种植牙技术高峰论坛”即将在济开幕

“去年做了活动假牙，但我无法适应，口齿不清、牙龈压痛、咀嚼没劲，一直想做种植牙，但是我们那个小地方参差不齐的种植技术让我一直犹豫不决，这次面对圣贝牙科这么多的国际种植权威专家，反而让我有种挑花眼的感觉。”从菏泽特地跑到省城济南种牙的毕先生很是感慨。

据了解，济南圣贝两周年庆典即将于10月1日在正式启动。在过去的两年里，圣贝凭借世界前沿技术和国际顶尖专家团队，在齐鲁口腔行业刷新了种植牙纪录，两年种植量突破5000颗。

为搭建一座与国际著名口腔医院与知名种植牙权威、学者交流沟通、相互学习的桥

梁，推动我市口腔种植学规范、持续发展，首届“国际美学种植技术高峰论坛”即将于10月12日在济南隆重举行，据圣贝负责人介绍，来自国内高等院校、三甲医院及国际口腔行业学会的全球顶尖种植大师将在圣贝国际牙科共聚一堂，深入交流探讨2013年国际种植技术发展的新趋势、新思

路，共同研究并引领种植牙技术的发展方向，揭开国际种植技术发展的新篇章。

从9月29日开始，部分与会专家就将抵达济南，在圣贝牙科开展亲诊活动，助阵圣贝两周年庆典。届时，市民不仅可以足不出户享受国际专家最前沿医疗技术和医疗服务，还可享受圣贝牙科前所未有的

相关链接

有保障才安全

种植牙5年全国联保

“济南种牙，北京维护”这就是圣贝牙科作为规模化的国际连锁的优势之一。据悉，为了确保每一位种植顾客都能享受到贵宾式售后服务，圣贝国际牙科为每一颗种植牙都进行了身份编号建档。并对种植牙顾客做出如下承诺：作为知名口腔国际牙科连锁机构，圣贝的每一颗种植牙均系原装进口，全部严格通过ohsms18000国际健康安全认证以及ISO9000国际质量认证，在享受5年全国质量联保的基础上，提供终身维护服务。

国际牙医配合上尖端的技术和设备，即刻完成治疗方案的同时，也带动中国大陆牙科技术革新，促进了国内口腔学科技与国际接轨。

两周年庆·国际专家阵容

崔容硕 博士 韩国金牌种植专家



韩国庆北大学齿科博士、教授，韩国金牌种植牙著名专家，韩国顶级口腔整形美容专家，美国NYU(纽约大学)种植研究会名誉会员，多名韩国当红明星的口腔整形美容顾问。

法永红 硕士生导师 北京市种植协会副主任



原二炮总医院口腔科主任、学科带头人、牙种植中心主任，中华口腔医学会北京种植专委会常务委员，全军口腔专委会委员，硕士生导师，军内种植泰斗。

王申 博士 上海九院权威种植专家



上海口腔医学会口腔种植专业委员会青年委员、国际口腔种植学会(ITI)会员，擅长口腔种植各类疑难病例诊疗，精通种植美学修复，是国内种植牙手法最为精湛的代表。



活动日期：9月29-10月6日

种牙送冠 重豪礼

顶尖国际专家 齐聚圣贝

- * Prussian种植系统：种一颗送一颗（最高可送12800/颗）
- * 种植牙顾客免国际专家挂号费（价值500元）
- * 种植牙顾客免国际专家会诊费、手术费（价值4000元）
- * 种植牙顾客赠韩国“极束星”全口CT检查费（价值280元）
- * 种植牙送口腔spa套餐一次（价值680元）
- * 修复、正畸9折酬宾



圣贝预约电话

0531 8787 8000

济南市经一路延长线明湖东路6号

www.jnsbyk.com



济南卫生局注册证号1203701(外植2013)001

卢泰灵 韩国种植牙圣手

王辉东 山东种植协会副主任

赵承焕 韩国政界御用种植大师

黄国伦 美国哥伦比亚种植博士

崔容硕 韩国金牌种植专家

法永红 北京种植协会副主任

王申 上海九院种植专家

简·海兹 法国皇家御用牙医